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БЕОГРАД, СВЕТА ГОРА - Хиландар у овом тренутку није угрожен пожаром који је
удаљен три до пет километара од тог манастира, али би се ситуација могла променити
уколико буде јаког ветра, изјавио је јутрос Драган Дончевски из Сектора МУП-а за
ванредне ситуације. У Грчку упућено 10 ватрогасних возила и 49 ватрогасаца из Новог
Сада, Сремске Митровице, Смедерева, Јагодине, Ужица и Ниша да би помогло у гашењу
пожара.

  

  

"Линија фронта (пожара) је изузетно дугачка, негде око 30 километара чак, пошто се
налази негде три до пет километара далеко од манастира", рекао је Дончевски за РТС.

  

Дончевски је објаснио да је реч о четинарима и да се зато "тих три до пет километара уз
јак ветар и промену правца ветра врло брзо може претворити у неких стотинак метара".

  

Он је додао да је зато послата екипа из Србије да помогне грчким колегама и да заузме
ту линију фронта и брани манастир Хиландар.

  

Дончевски је објаснио да су предузете превентивне мере за заштиту Хиландара, због
искуства са пожаром који је избио 2004. године од чега се манастир још није опоравио и
још се рестаурира.

  

Обављена је и обука ватрогасаца - монаха у манастиру, тако да постоји екипа од 10
људи која је обучена и опремљена и може да гаси шумски пожар, рекао је Дончевски и
додао да се још не зна шта је узрок пожара на Светој Гори.

  

Дончевски је подсетио да је у Грчку упућено 10 ватрогасних возила и 49 ватрогасаца из
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Новог Сада, Сремске Митровице, Смедерева, Јагодине, Ужица и Ниша да би помогло у
гашењу пожара.

  

Према његовим рецима, и у Србији се свакодневно јављају ожари, тако су ватрогасци и
ноћас гасили пожар у Лесковцу, који је на око 100 хектара код Бојника угашен.

  

"Малтене преко 100 пожара имамо сваког дана на територији Србије", рекао је
Дончевски и апеловао на грађене да не пале ватру на отвореном и да воде рачуна о
томе.

  

Начелник Управе за ватрогасно-спасилачке јединице МУП-а Србије Горан Николић, који
се налази на путу ка Светој Гори, у телефонском укључењу у исту емисију РТС-а, рекао
је да су српски ватрогасци стигли у Грчку и да чекају на улазак на Свету Гору.

  

Он је казао да тренутно очекују укрцавање на брод у Уранополису, наводећи да грчке
колеге из канадера водом интензивно гасе пожар на Светој Гори.

  

Из Србије је синоћ пут Грчке кренуло 40 ватрогасаца са 10 ватрогасних кола како би се
прикључити гашењу пожара на подручју где се налази и Хиландар.

  

(Танјуг)
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